

For Immediate Release

Company name: FUJI SOFT INCORPORATED

Representative: Satoyasu Sakashita, President & Representative Director

(Code: 9749 TSE First Section)

Contact: Tatsuya Naito, Operating Officer

(Telephone: +81-45-650-8811)

Notice Concerning Our Response to Subsidiary's Corrections

to Previous Year's Financial Results

Tokyo, Japan – February 13, 2019 – FUJI SOFT INCORPORATED ("the Company") hereby announces that its consolidated subsidiary, FUJI SOFT SERVICE BUREAU INCORPORATED (code: 6188, TSE 2nd Section, hereinafter "FUJI SOFT SERVICE BUREAU"), has released a "Notice Concerning Receipt of Investigation Report from Internal Investigation Committee" dated February 8, 2019 and "Notice Concerning Publication of Investigation Report by Internal Investigation Committee and Scope and Amount of Impact on Previous Fiscal Year's Results" dated February 13, 2019.

Based on the results of this investigation, FUJI SOFT SERVICE BUREAU will correct its financial results for the previous fiscal year, which had been affected by incorrect invoices. In consideration of the amount and qualitative importance, the Company deemed corrections to its previous year's results unnecessary and incorporated them into the results for the third quarter ended December 2018. It will disclose its consolidated financial results for the first three quarters of the fiscal year ending December 31, 2018, on February 14, 2019.

We sincerely apologize for any inconvenience and concern caused to our shareholders, investors, market participants and business partners.

End

<Attachments>

- "Notice Concerning Receipt of Investigation Report from Internal Investigation Committee" (Published by Fuji Soft Service Bureau Co., Ltd. on February 8, 2019)
- "Notice Concerning Publication of Investigation Report by Internal Investigation Committee and Scope and Amount of Impact on Previous Fiscal Year's Results"

 (Published by Fuji Soft Service Bureau Co., Ltd. on February 13, 2019)